



В Санкт-Петербурге в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГУ МВД по Москве, обвиняемого в пособничестве в приготовлении к незаконному сбыту наркотиков



Следственными органами главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника Автохозяинства №1 [ГУ МВД России](#) по городу Москве Евгения Клочкова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 [ст. 33](#), ч 1 [ст. 30](#), п. «г» ч. 4 [ст. 228.1 УК РФ](#) (пособничество в приготовлении к сбыту наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия с февраля по март 2013 года Клочков, вступив в преступный сговор с Прошиным и Потемкиным, направленный на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, с целью извлечения материальной выгоды, предоставил указанным лицам денежные средства для закупки наркотиков, а также управлял автомобилем, на котором они перевозились, тем самым создав условия для совершения данного преступления. Утром 31 марта 2013 года злоумышленники приобрели наркотические средства гашиш, массой 1974,2 грамма и 28,9 грамм кокаина, однако довести свой умысел, направленный на незаконный сбыт наркотических средств не смогли, поскольку были задержаны сотрудниками УФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

В связи с заключенным Клочковым досудебным соглашением о сотрудничестве, уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство и после сбора необходимой доказательственной базы, направлено в суд для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела в отношении остальных фигурантов продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

09 Августа 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/729799>